

## 增强服务经济能力,提供精准金融服务

# 济宁有了金融服务顾问团



金融服务顾问团启动仪式。

本报济宁4月20日讯(记者 张夫稳 通讯员 张燕) 11日,济宁市金融服务顾问团在山推股份举行了启动仪式,并在山推股份开展了首场企业行活动,双方在企业发展、融资需求、金融产品等方面进行了详细对接。

为有效统筹辖区金融资源,进一步增强金融服务区域经济与企业的针对性、灵活性和有效性,人民银行济宁市中心支行牵头成立了济宁市金融服务顾问团,从全市银行业金融机构中首批筛选确定了10名特邀顾问和35名金融顾问。这些顾问团成员将有组织地在全市重点企业、人民银行监测企业中开

展涵盖政策咨询与融资服务、行业监测、金融稳定、外汇服务、支付结算等方面的金融服务。

作为顾问团牵头人的人民银行济宁中支党委副书记、副行长林飞说,当前实体经济特别是重点企业的投融资需求与金融机构供给还存在一定不对称现象,金融资源配置不足或配置不合理影响到金融运营质量,亟待优化金融服务效率,调整服务结构。“顾问团将不断强化经济金融知识,宏观经济走势、区域和产业发展政策、金融前沿理论、金融产品创新等方面的研究,并深入企业对接了解实体经济运行状况和

企业投融资、财务需求,整合优化金融资源配置,凝聚团队智慧,为全市经济转型升级、为重点企业持续发展提供精准金融服务。”

林飞介绍,随着顾问团工作的有序开展,成员将逐渐扩展到证券、保险、金融中介服务机构,并适时邀请部分经济主管部门、驻济高校专家参与进来,同时吸收优秀金融青年业务骨干组成志愿者团队,形成金融顾问人才库,将金融服务顾问团打造成全市金融前沿理论研发团队、金融产品创新实践团队和为企业提供全方位、多元化金融服务的精英团队。

## 孕妇银行大厅突然晕倒 大堂经理驾私家车送医

本报济宁4月20日讯(记者 张夫稳 通讯员 张茂凯 鲁延亮) 日前,一名孕妇陪同妹妹来到嘉祥农商银行大张楼支行办理业务,不料身体不适晕倒在大厅内,大堂经理及时用自己的车将其送医救治,确保了母子平安。

3月31日下午,张女士在家人的陪同下将一幅“感恩救助,情满农信”的锦旗递交到大张楼支行大堂经理张海芬手中。

原来,3月10日上午,大堂经理张海芬如往常一样指导客户填单、引导客户办理业务。这时,孕妇张女士陪同妹妹前来办理开户存款业务。在办理过程中,张女士突然身体不适晕倒在大厅座椅上。见此情况,张海芬连忙放下手中的工作,立即上前查看。此时,张女士脸色苍白,全身发抖,情况比较危急。张海芬意识到张女士突发病情,必须立即去医院就诊。张女士的妹妹焦急地说:我们是骑电动车来的,咋去医院啊。张海芬二话没说立即开来自己的车,和保安任成法一起将张女士送到大张楼镇医院。到医院之后,张海芬帮

忙挂了急诊,等待医生诊疗。当得知张女士转危为安后,她随即回到了大张楼支行营业厅,继续工作。

张女士的家人说,当时医生诊断张女士情况比较严重,如果晚来片刻,孩子可能会因为缺氧而保不住。“我是非常幸运的,能遇到张海芬这样的好人,感谢农商银行培养了这么优秀的员工,希望这样的好人好事可以弘扬出去。”张女士动情地说。



张海芬收到锦旗。

## “张裕可雅白兰地品鉴会·尊享下午茶”到站济宁

以“尊享下午茶”为主题的张裕可雅白兰地XO品鉴会日前在济宁圣都国际会议中心举行,来自济宁各区域的可雅白兰地核心经销商和可雅白兰地消费领袖等40余人参加了品鉴会,张裕山东营销管理公司总经理李英俊讲话,张裕先锋葡萄酒培训学院高级讲师、WSET(英国葡萄酒与烈酒教育基金会)高级品酒师王春霞与大家分享了白兰地基础知识,涉及酿造工艺、品鉴方式和餐酒搭配等方面。让大家更深入的了解张裕白兰地。

提到张裕白兰地,很多人会感到陌生。事实上,早在1915年举办的旧金山巴拿马万国博览会上,张裕可雅白兰地与张裕琼瑶浆、雷司令、红玫瑰葡萄酒一起荣获金奖,标志着中国白兰地和葡萄酒首次扬名世界。

2015年,在布鲁塞尔国际烈酒大奖赛,张裕可雅XO白兰地来自44个国家和地区,1397款烈酒中脱颖而出,荣获世界金奖,为包含干邑在内的白兰地酒类获得的最高奖项。也是张裕白兰地继1987年荣获布鲁塞尔国际烈酒大奖赛银奖、1988年荣获布鲁塞尔国际烈酒大奖赛金奖、2004年荣获中国国际葡萄酒及烈

酒评酒会特别金奖、2011年荣获伦敦国际葡萄酒及烈酒大奖赛银奖之后,再次获得国际大奖。

张裕可雅XO白兰地的酿酒原料为白玉霓等白葡萄,采用法国夏朗德壶式蒸馏器两次蒸馏,选用法国利穆赞林区橡木桶进行陈酿,调配时最浅龄“生命之水”的陈酿期超过干邑产区规定的6年。拥有“世界侍酒大师”(MS)头衔的张裕首席侍酒师方克·卡默(Frank Kammer MS)在品鉴张裕可雅XO白兰地时,所作的品酒笔记写道:“香气非常丰富,飘逸着干无花果、李子蜜饯、巧克力和焦糖的香气,伴随着优雅愉悦的香草、肉豆蔻和肉桂等香料的味。口感丰腴、深邃,而且非常顺滑和谐。悠长的回味中有着高贵的木质香料和干花的幽香。这款白兰地毫无疑问具备法国上等干邑XO的品质。”

白兰地源于葡萄酒,是葡萄酒精华的提炼,它是一种碱性饮品,能够很好的平衡人体的内环境。坚持长期适量饮用,还具有预防心脑血管疾病、镇定神经、预防感冒、暖胃驱寒、抗衰老等保健作用。

健康饮酒,改变从张裕白兰地开始,从心开始!

## 歌德图书馆7万元阅读券赠出租车师傅

# 这里出租车散发书香味



出租车师傅在图书馆看书。

本报济宁4月20日讯(记者 晋森 通讯员 徐明星) 在“世界读书日”来临之际,哈佛摇篮国际小学歌德图书馆联合北城集团、济宁交运集团,将于4月23日赠送7万元阅读券给出租车师傅,用实际行动推动全民阅读。

出租车师傅是普通市民的代表之一,也是一座城市的

窗口,他们的文明程度是一个地区城市文明建设的反映,也是社会文明风尚的表现。本着让出租车师傅养成良好的阅读习惯,让“一辆车一本书”成为城市新的文化景观目的,哈佛摇篮国际小学歌德图书馆联合北城集团、济宁交运集团于4.23世界读书日发放7万元阅读券赠送出租车师傅,实质性的推动全民阅读。

据了解,活动内容包括赠送出租车师傅阅读券(月券)一千张,此券家庭成员可以使用;出租车师傅可以晚间来馆读书,可携带家庭成员;为出租车师傅拍摄微电影;设立出租车师傅精神驿站,阅读、咨询、读书会等;为出租车师傅服务,可随时来馆读书、休息、饮用茶水等多项服务。